

REQUERIMENTO DE APLAUSO

Requerimento de Voto de Aplausos aos 25 anos da criação da Associação dos Voluntários da Saúde de Santo André - AVSSA.

Senhor Presidente

O trabalho voluntário ou voluntariado é um ato espontâneo de um indivíduo ou grupo que doa livremente tempo e trabalho para o serviço comunitário.

Em 08 de abril de 1999, com o apoio da Prefeitura do Município de Santo André, foi fundada a Associação dos Voluntários da Saúde de Santo André – AVSSA. Sua fundadora, a Sra. Aparecida M. Leite, já tinha grande experiência com o voluntariado e realizado trabalhos no Hospital A. C. Camargo e no Hospital Pérola Byington, ambos na capital.

O início da associação foi bastante difícil, sem condições financeiras para arcar com o aluguel das sedes e com as necessidades materiais de pacientes, as voluntárias vendiam doces e salgados e pediam doações a conhecidos para arcar com as despesas.

Foram muitas batalhas durante todos esses anos e em vários endereços do município, mas as "Rosinhas", como são popularmente conhecidas as senhoras que trabalham na AVSSA, chegaram a suprir 100% das necessidades materiais dos pacientes nos hospitais.

Entre doações de roupas, materiais de higiene pessoal e cuidados com os pacientes e com seus familiares, a Associação dos Voluntários da Saúde de Santo André, é referência na atenção e carinho com o outro e o comprometimento de suas voluntárias, tão bem representado pela sua Presidente e Fundadora, Sra. Aparecida M. Leite, enchem de orgulho a população andreense.

Isto posto, REQUEREMOS à mesa, ouvido o douto Plenário, na forma regimental, que seja aprovado VOTO DE APLAUSOS às comemorações de 25 anos de trabalho voluntário da Associação dos Voluntários da Saúde de Santo André - AVSSA, cuja missão é humanizar o atendimento da rede pública de saúde de Santo André, através de ações de apoio e acolhimento.





Dê-se ciência desta deliberação à Sra. Aparecida M. Leite, Presidente da AVSSA, Av. João Ramalho, 305, Vila Assunção, Santo André.

1) Aparecida M. Leite - presidência AVSSA

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 6 de maio de 2024.

Ver. Eduardo Leite VEREADOR

